

热烈祝贺洛阳市中心医院加盟郑州大学成为其附属医院

新跨越·新起点·新形象·新名片

——写在郑州大学附属洛阳中心医院揭牌之际

本报记者 刘永胜 通讯员 路书斋



副市长赵建才到洛阳市中心医院调研，洛阳市委原副书记、市长郭洪昌，省卫生厅副厅长黄红霞，洛阳市副市长史秉锐、谭建忠，洛阳市卫生局局长张水利等陪同



院长李亚伟接过胡大一教授授予的中国红十字会爱心志愿者服务队队旗



中国儿童基金会“福荫基金”落户洛阳市中心医院



日本冈山代表团到洛阳市中心医院访问并签订合作协议



由洛阳市中心医院承办的中国第一届长城心血管病急重症论坛现场

这是奔跑的姿态！这是联姻的佳话！
这是发展的必然！这是群众的福音！

连日来，在洛阳，在豫西，在广阔的河洛大地，一条振奋人心的消息在快速传播：洛阳市中心医院成为郑州大学附属医院啦！地市级医院和国家“211工程”高校联姻、接轨，医院的发展就更快了，群众就医也更加方便了。

“新跨越，新起点，新形象，新名片！”洛阳市中心医院院长李亚伟说，加盟郑州大学成为其附属医院后，双方将实现资源共享，优势互补，进一步推动洛阳市中心医院的医、教、研共同提高，共同发展，帮助该院更多地承担社会责任，更好地为人民群众健康保驾护航。

郑州大学附属医院中的首家地市级医院

“郑州大学对附属医院的考察、评审相当严格！”李亚伟说，目前，全省共有9家医院系郑州大学附属医院，其中直属5家、非直属4家，洛阳市中心医院是其首地市级附属医院。

郑州大学是我省唯一的国家“211工程”高校、全国第一所省部共建高校。作为一所综合性高校，该校目前有两院院士28人，有博士学位的教师1600余人；各级、各类科研机构170多个，包括2个国家药品临床研究基地、12个省级重点实验室、1个省级实验动物中心、4个省级医学重点实验室等，具有较强的基础研究、应用研究和科技开发能力。对于一家地市级医院来说，能够成为其附属医院，这本身就是一种肯定！

记者了解到，2009年8月，在以李亚伟为首的新一届洛阳市中心医院领导班子成立大会上，李亚伟说，机遇永远是自己给自己的，只有相信事业比金钱重要、机会比安稳重要、未来比今天重要，才能脚踏实地、不断努力，才不会瞻前顾后，怨天尤人。作为医务工作者，只有明白我们的社会责任，明白我们的核心价值，不断满足患者需求，为社会作出更大的贡献，才能成就我们的事业！伴随着李亚伟的这段话，洛阳市中心医院华丽转身，精彩蝶变，他们广泛开展各种高精尖诊疗项目，数十项技术居国内先进、省市领先。生殖医学中心成为全市首家获得卫生部批准开展试管婴儿技术的大型医学中心，妇科成为首批国家级重点专科；部级首批指定的脑卒中筛查基地、肿瘤规范化诊疗试点医院、信息化建设及临床路径试点医院、洛阳市全科医师培训基地等纷纷落户该院……加盟郑州大学成为“郑州大学附属洛阳市中心医院”，是该院发展史上又一个重要的里程碑。

还在豫西地区最先成立了肿瘤生物治疗中心，肿瘤生物治疗技术走在了全省前列。

不仅如此，洛阳市中心医院还积极与国内外先进技术接轨，广泛开展国内、国际技术交流与合作。该院是日本冈山大学医院协作医院；眼科长期聘请俄罗斯专家坐诊、手术；心脏中心聘请丹麦国家医院心脏科电生理研究室主任、欧洲心脏病学会院士陈旭教授担任首席专家，技术顾问；内腔外科、胸外科、普外科、血管外科等均已广泛开展，在外科系统的部分科室如泌尿外科，70%以上的患者可以享受到微创治疗；心脏内科每年开展各种介入性诊断和治疗2000余例次，急诊冠脉内支架置入术300余台，率先在洛阳市开通“心脏急症抢救绿色通道”，以全天24小时、每周7天的候诊方式，为急性心肌梗死患者提供高质量的急诊抢救服务。他们积极开创豫西地区微创或无创时代，让更多患者享受到高科技、微创或无创技术带给他们的福祉。

86岁的孙大爷在感谢信中写道：“在医护人员的精心治疗下，一周后，我已能下地站立；10天后，我已在走廊散步；半月后即康复出院。十几年来，医技精湛、医德高尚的张守彦、田利平、内分泌科的杨晓红、刘辉等，这些闪光的名字已经铭刻在众多冠心病、糖尿病友的心中。他们是百姓最信任的好医生！这是一家让老百姓放心的医院，愿天下的医生、护士都像他们一样德艺双馨。”

院告诉我们不用开刀，打个几厘米的小洞就可以了，其他在这里住院的患者都说确实是这样的，我们就过来了。”

李亚伟院长说，目前，微创技术已经成为他们的核心技术，心外科、胸外科、妇科、泌尿外科、普外科、血管外科等均已广泛开展，在外科系统的部分科室如泌尿外科，70%以上的患者可以享受到微创治疗；心脏内科每年开展各种介入性诊断和治疗2000余例次，急诊冠脉内支架置入术300余台，率先在洛阳市开通“心脏急症抢救绿色通道”，以全天24小时、每周7天的候诊方式，为急性心肌梗死患者提供高质量的急诊抢救服务。他们积极开创豫西地区微创或无创时代，让更多患者享受到高科技、微创或无创技术带给他们的福祉。

86岁的孙大爷在感谢信中写道：“在医护人员的精心治疗下，一周后，我已能下地站立；10天后，我已在走廊散步；半月后即康复出院。十几年来，医技精湛、医德高尚的张守彦、田利平、内分泌科的杨晓红、刘辉等，这些闪光的名字已经铭刻在众多冠心病、糖尿病友的心中。他们是百姓最信任的好医生！这是一家让老百姓放心的医院，愿天下的医生、护士都像他们一样德艺双馨。”

打造“诚信品牌” 提供“享受服务”

“亲民爱民，人民才会爱你；厚德精医，医院才能发展，才能打造一张靓丽的‘健康名片’，造福于民！”这是李亚伟常说的一句话。

对于医患之间的关系，李亚伟有一个形象的比喻。他说，对待患者就像对待恋爱对象，你心里装着对方、时刻为对方着想，对方才会心里有你。医院只有心里时刻装着百姓健康，才能真正成为百姓健康的守护者。

在这一思想主导下，该院认真执行河南省药品集中招标政策，制订各临床科室药品比例上限，动态监测临床重点品种，加强临床督导和干预。在此基础上，该院严格执行“双十制度”，对存在用药不合理因素的医师，监察部门会同医务科、药剂科与其进行诫勉谈话，限期纠正，对连续两次谈话无效的医师暂停其处方权；对重点控制的药品，如三线抗菌药物，采取增加审批的方式，严格把关；门诊患者日用药品超过200元者须经主管院长签批方可取药。近两年来，该院“药占比”始终控制在40%以下。

强管理于措施，泽百姓于无声。一直以来，洛阳市中心医院都把打造服务品牌、树立良好的社会形象放在重要位置，在全市率先开展一站式服务，为患者陪检、陪护，提供健康咨询。为让患者明明白白就医，每个科室门口醒目位置都设有科室收费项目公示牌；为给患者提供良好的就医环境，医院特意配置了方便的叫号系统、候诊长椅、电视机等，极大缓解了患者等候时的焦急心理。为进一步优化服务流程，该院在每个楼层都设置了收费窗口和特殊区域的小药房，减少了患者楼上楼下奔波之苦……这一切，充分显示了洛阳市中心医院人脚踏实地、以人为本、诚实守信的工作作风。

住在呼吸内科的张大爷偏瘫多年，排便失禁，每次排便后他都很难为情，不愿意让护士帮他换衣服。然而，自从穿上了护士专门为他设计的“温暖牌病号服”（这款“温暖牌病号服”，不仅便于各种管道护理及固定，有利于病情观察，而且易于保暖，穿脱方便，避免过多的躯体暴露，使患者自尊得以维护），张大爷开心地说：“现在的医疗技术太神奇了！”

记者了解到，今年以来，“陈兴澎团队”已成功为近400位复杂先心病患儿实施了手术，在低龄、低体重复杂先心病患者的救治方面走在了国内心血管外科的前列；近两年来，“陈兴澎团队”实施各种冠脉搭桥手术300余台，也标志着该院心外科水平达到了国内先进水平。

在泌尿外科的走廊上，我们见到了一位80岁的老大爷，我们问他：“住在走廊上等候手术多不方便！为什么一定要在这里住院？”老人说：“女儿到别的医院问过，我这病要开刀做大手术，我这年龄怕受不了。我们来这里一打听，霍庆祥主

是机遇，更是挑战！加盟郑州大学成为其附属医院后，实现资源共享，优势互补，将进一步推动医院的医、教、研共同提高，共同发展，更多地承担社会责任，更好地为人民群众健康保驾护航。

——李亚伟院长感言

医院名片

郑州大学附属医院、郑州大学外研究生培养基地，华中科技大学同济医学院、郑州大学护理学院、新乡医学院教学医院；洛阳市紧急救援中心、特检中心、心脑血管疾病研究所所在地；日本冈山大学医院协作医院；卫生部指定的脑卒中筛查基地、肿瘤规范化诊疗试点医院、以电子病历为核心的信息化建设和临床路径试点医院、洛阳市全科医师培训基地……



医学博士陈兴澎在洛宁为患儿义诊



妇科主任岳青芬为患者进行治疗



卒中筛查义诊现场，神经内科专家马晓敏、韩月珍耐心接待患者义诊

国务院医改办副主任、卫生部副部长长马晓伟到该院视察时，一位患者告诉他：洛阳市中心医院不愧是全国“优质护理服务示范病区”，儿女们做不到的事情，这里的护士都做到了。听完、看完该院的情况，马晓伟副部长也激动地说：“从事医政工作这么多年，在其他地方没有看到的，在洛阳市中心医院我看到了。”

辉煌无尽曲，意在重上弦。李亚伟说，不论是艰苦拼搏的创业时期，还是现在蓬勃发展的建设时期，洛阳市中心医院人始终都不会改变悬壶济世的大医情怀。他们将以这次加盟郑州大学成为其附属医院为契机，以更加精湛的医术、更加周到的服务、更加实惠的价格造福一方百姓，打造中原百姓最信赖的医院！

